

令人尊敬的周神父、受人敬重的蘇校長暨香港華仁舊生會、九龍華仁舊生會、學生會、家長會：

大家好！聖誕已過，春節又快到，願大家在新的一年：身體健康！事事如意！在剛過去的兩個月，我們一家所收到的是人一生中最重要、最美好、最珍貴的禮物，就是在周神父和蘇校長統籌帶領下，由華仁同仁給了我們家仲斌新的生命，我們會永遠地感恩，並謝謝你們！

仲斌的腿好像非常懂事似的，23年以來，經歷了不少次千回百折的檢查、推搪、砌詞、失望，但透過這次充滿刻骨銘心的創痛後，康復的速度比常人快。傷口還有少量滲血現象出現；大腿的位置上，開刀的部位與沒有開刀部位之間出現了小梯級，需要多做一次手術，把比例拉近。腳底的位置還有點感染，已請了皮膚科的主任上病房治療，相信問題不大；因已進入復健的階段，他的膝蓋關節已可彎到90度，但腳踝關節還不能活動，不過每天要學用兩支拐杖來走路。在十二月二十九日那天，收到院方送來的帳單，除60萬台幣手術費外，醫療費及住院費已高達五十七萬多台幣。聽復健科的主任說：依仲斌目前的進展，順利的話，仲斌學用兩支柺杖走路，能收放自如，最快也要一個月後，再加上要為切去的腳趾部份裝上義趾，看來還有一段時間要留在醫院裏，相信在醫院各方面費用的支出上，仍然需要大家繼續幫忙。

周神父和朱sir犧牲了自己保貴的時間和金錢，專程到台灣的義大醫院來關懷我們，為我們打氣，不但給予我們精神上的支持，還為我們打下強心針，讓我們的人生目標更明確。最令人感動的是周神父，他的平易近人、和藹可親的作風，貫徹始終，為仲斌推輪椅，讓仲斌在醫院範圍裏，四處走動，「樂」了好幾天。我們母子倆不是教徒，但知道聖經上有幾句話說：「不要埋怨上天為何總是把苦難落在我的身上，而要問自己：上天安排這樣的命運，是要我做甚麼？」通過這次陪仲斌在台灣接受治療，並在周神父的引導下，我們學到了要禱告，學到了怎樣去做人處事，學到了應該怎樣去面對困難；同時，我發現自己真的要重新學習，做一個「好」的母親。

真的意想不到，我們不認識的老師和校友會順道到台灣的義大醫院來探望我們母子倆，而在蘇校長那裏也代收了不少慰問仲斌的書函或信件。這全是崇高的、無私的「華仁一家」精神所獨有的，謝謝你們！謝謝你們為我們母子倆所做的一切！祝大家

喜樂平安！健康常在！

WARREN & 雷連生上

14-01-2009

Warren 雷連生